

## Мастер-класс начали с партерной разминки

03.07.2015



*В Центре досуга и творчества «Огонек» педагог хореографической студии народного танца «Ивушка» Ольга Маркина провела для детей из района Фили-Давыдково мастер-класс по хореографии*

Мастер-класс проходил как занятие воспитанников младшей и средней возрастных групп студии, которое мог посетить любой желающий. Урок строился по стандартной схеме: партерная разминка (упражнения на растяжку на полу), отработка классических танцевальных элементов у станка и подготовка к предстоящим выступлениям. Дети в студии «Ивушка» изучают русский танец. А это направление предполагает исполнение сложных танцевальных трюков для мальчиков и вращение в танце для девочек. Чтобы детям было легче и интереснее заниматься, уроки в младшей группе строятся в игровой форме. К каждому ребенку Ольга Маркина старается выработать индивидуальный подход. Тогда, по ее мнению, можно не опасаться отбить у него желание танцевать. «Я стараюсь, чтобы наши уроки проходили для ребят спокойно и в удовольствие, — говорит педагог. — Но, конечно, с некоторыми ребятами нужно быть построже. Часто талантливые дети ленятся работать над техникой и в итоге уступают более трудолюбивым».

Коллектив студии много раз становился лауреатом городских и международных танцевальных конкурсов. Его знают и любят в районе Фили-Давыдково. В студии занимаются не только дети, но и взрослые. Они составляют вечернюю группу. Часто на занятия приходят семейные пары.

Елена Олесик

---

Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1982225.html>

---

[Управа района Фили-Давыдково](#)